11Iro

HWmsa: [JenHwuc.
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2011 13:12:01

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2011 16:47:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246030/answer/246031




YBaxaewmni [lenuc.! [Ipegynpexpnats yke mo3aHo. Jlyumas npodunaktuka 3I1I1I1 - orcyTcTBHE
He3aluIeHHLIX cBsa3el. Yepe3 10-14 mHeit cmaite aHanu3sl Ha MIIIIIT (12 urdekIiuit) MeTomOM
[TIIP, a yepe3 1 u 3 mecsna - Ha BUY, RW, renatute B u C. Yoauu!



